



Commission des Jeunes

Le mercredi 29 janvier 2025

Membres présents :

Mmes O. TAPIN – C. CORVEE – L. ROBERT

Mrs D. LAY – C. TAPIN – W. LEDOYEN – M. L'HOTELLIER – T. PETIAU –
T. DAVENET – E. NAVARRO

Membres excusés :

Mme L. PARMENTIER

Mrs B. LECROSNIER – C. SAVARY – J. CHENEL – A. ANNE – D. MAGEN

Ordre du jour

1. Compétitions second semestre
2. Présence aux journées évènementielles
3. Réunion de fin de saison
4. Travaux en cours
5. Questions diverses

Compétitions second semestre

Catégories U6/U9

- **Calendrier :**
 - Intersecteurs U6/U7 : calendrier prévu
 - Intersecteurs U8/U9 : calendrier prévu
- **Secteurs D et A :**
 - Test de foot à 6 pour les U9 niveau 1
 - Mise en place rapide d'une fiche de pratique (taille de terrain, temps de jeu, règles, objectifs)
 - Pour les clubs souhaitant inscrire des U9 en modules U11 : cela devra être un module complet d'U9 ou bien jouer en foot à 6.
 - Mise en avant des recommandations de la FFF sur une publication à venir.
- **Autres points :**
 - Réflexion sur du Futsal de décembre aux vacances de février pour U6/U7 et U8/U9 à partir de la saison prochaine.
 - Demande de l'US Granville d'avancer le plateau de Pâques au 1er mars : **ACCORDE.**
 - Possibilité de mettre en place un concours du plus beau déguisement pour les plateaux Carnaval (lot : paire de buts pour les petits - 1 lot par secteur). Communication prochainement sur ce projet.

Catégories U10/U11

- **Modules :**
 - M4 (3 jours), M5 (2 jours)
 - M6 (26/04 et 17/05) : vérification préalable avec les clubs sur leur disponibilité.
- **Challenge :**
 - Reliquat T3 le 1er février
 - T4 le 22 mars



Catégories U12/U13

- **Reprise des championnats Ligue et District le 1er mars**
- **Choix de permettre aux équipes 2, voire 3 de jouer en D1 :**
 - Objectif : permettre aux jeunes d'évoluer au meilleur niveau.
 - Claude Tapin rappelle la règle des 4 mutés par équipe soit 12 pour les clubs qui ont trois équipes = Recrutement important
 - Dorian Lay et Teo Petiau montrent également une réticence quant à la présence des équipes 3 à ce niveau.

⇒ Bilan de cette discussion :

✎ Les membres de la commission seraient favorables à une réduction à trois mutés par catégorie, voire par génération. Le problème étant que le District n'a pas le pouvoir pour changer ce règlement.

✎ Les membres de la commission sont favorables à la présence des équipes 2 en niveau 1 à partir du moment où le club travail de façon générationnel et non en mélangeant U12 et U13.

- **Challenges :**

- Pitch :

- T5 le 1er février
- Réunion des qualifiés filles et garçons, le 27 mars à 19h30 au stade Villemer de Saint-Lô
- Finale le 5 avril sur les installations du FC Saint-Lô

- D2 :

- T4 le 1er février, date limite 22/02
- T5 le 29 mars

- Proposition d'organisation de matchs pour les équipes non qualifiées après le T5.

- **Coupe de la Manche :**

- 1/8 D1 le 29 mai
- 1/8 D2 le 5 avril

Catégories U15/U18

- Ces catégories sont gérées par la commission des compétitions



Présence aux journées évènementielles

- Plateaux Carnaval (1er et 8 mars)
- Finales U13 Pitch (5 avril, Saint-Lô)
- Plateaux de Pâques (26 avril)
- Journée festive (24 mai, Cherbourg)
- JND
- Journée festive féminine (1^{er} juin, Condé-sur-Vire U6 à U13)
- Finales Fête du Foot en Famille (Carentan, 21-22 juin)

Un point est fait sur les présences des membres de la commission aux évènements cités ci-dessus.

Réunion de fin de saison

Dans une volonté d'anticiper la saison prochaine et de proposer des modifications lors de l'assemblée générale, la commission des jeunes propose :

- Organisation d'une journée de bilan/projection fin avril ou début mai.
- Recueil des avis des clubs en amont.
- Analyse des retours et débat sur les points les plus pertinents.
- Présentation des idées de changement pour validation.

Demande aux clubs d'estimer leurs effectifs pour une meilleure anticipation de la saison suivante.

Travaux en cours

- Avancement des travaux sur U9, U11 et U13.
- Travaux sur la catégorie U11 : Dorian Lay

Après un large sondage auprès des clubs, il en ressort différents points :

- Fonctionnement module OK, avec un point très positif sur l'absence de montées et de descentes : CLIMAT PLUS SEREIN sur les terrains et QUALITÉ DE FOOTBALL AMÉLIORÉE
- Augmenter le nombre de niveaux (kms pas un problème pour les nombreux clubs sondés)
- Mettre un référent par poule pour éviter les débordements et les hétérogénéités



Questions diverses

Pas de questions diverses. La prochaine réunion de la commission aura lieu le mardi 01^{er} avril 2025. Le Président clôt la séance.

Le Président de la commission des Jeunes,
Wilfried LEDOYEN



PV MIS EN LIGNE LE 07 MARS 2025

